

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый кунилингус

Привет, в этой истории хочу рассказать как я впервые сделал кунилингус. Немного предыстории. Моё половое созревание пришлось на тот период, когда появились видеки, вместе с ними и порнуха, куда ж без неё! И чуть позже стали продаваться всевозможные порно журналы, какие то чёрно-белые порно газеты. Это сейчас никого не удивит этим, а тогда, на не окрепшие наши умы... В общем порнуха вошла в нашу жизнь. И на всех этих видео и фото меня больше всего возбуждали не сцены ебли или миньета, хотя и они тоже конечно, а именно вид пизды и пиздолизания. И причём не важно, мужик ли бабе лижет или тёлка тёлке.

Сексом начал заниматься лет в 18 и всегда хотел полизать, попробовать на вкус, но впервые сделал это только примерно в 23 года. Помню, как целовал животики, бёдра, «ходил» вокруг да около. Пизда так манила, так хотелось присосаться к ней, но всегда что то останавливало. Не решался короче. А впервые это сделал своей, тогда ещё будущей, первой жене, в то время понятия не имел, что мы поженимся и проживём вместе 6 лет. Но на тот момент это была просто очередная подружка.

Знакомы мы были к тому времени около месяца, сексом уже занимались, дала мне где-то через пару недель после знакомства. Как раз максимально установленный мною срок. В среднем первый секс случался через 7 -10 дней после знакомства, иногда раньше. Вот я и поставил себе срок, если в течении двух недель гёрлфрендша не давала, то её в бан и знакомился с другими. Так вот, с Фроськой, пусть так её зовут (все имена изменены, а совпадения случайны), трахались уже несколько раз, но без оральных ласк. Хотя я и хотел, но всё время останавливался, сдерживал себя.

В тот день мы пришли ко мне, дело было вечером, делать было нечего. Закрылись в моей комнате, жил с родителями, но когда я приходил с девушкой, в комнату ко мне не заходили. Было лето, прекрасный летний вечер. Сидели на диване, слушали музыку, о чём-то болтали, потом я положил на её плечи руку, притянул к себе, стали целоваться и очень быстро загорелся внутри пожар похоти.

Сел на пол, на колени пред ней, она сидела на диване, я расположился между ейных ножек. Обнял, стал целовать в губы, шею, дошёл до груди. На Фроське было одето что-то летнее, лёгкое. Не снимая одежды, оголил груди, она ходила без лифчика, грудки были небольшие, но стоячие и упругие. Начал целовать соски, посасывать их, нежно покусывать. Прижал их друг к другу и стал водить языком от одного к другому. Опустился ниже, целовал животик, задрал юбку, целовал вокруг трусиков, ножки, животик. Гладил рукой пиздёночку, через трусики, затем снял их. Лобок и между ножек было гладко выбрито, писька так призывно смотрела на меня, а я на неё. Продолжал целовать вокруг лобка, бёдра, животик и круги становились всё уже и уже, всё ближе и ближе подбирался к заветной цели. И в какой-то момент мне стало похуй, да пусть подумает и скажет что угодно, хочу!!!

Целуя опустился до лобка, всё ниже и ниже, и вот, провёл языком в области клитора. Побольше раздвинул у неё ножки, немного поднял повыше бёдра и припал своими губами к её губам, нижним губам... Стал их целовать, водить языком вдоль и поперёк. Она откинулась на подушки спинки дивана, закрыла глаза и тихо постанывала. Я стал лизать, в прямом смысле слова, от дырочки до лобки и от лобка до дырочки. Как приятны на вкус малые

половые губки, такие мягкие, нежные, горячие!!! И вообще киска вся такая нежная, такая сладкая. Язык засовывал насколько можно глубже во влагалище.

Но совершал одну ошибку, большую часть внимания уделял именно влагалищу, думал раз туда ебёшь, значит там и трогать и лизать надо. И только много, много времени спустя узнал, что процентов 70, а то все 90 во время ласк, надо уделять клитору. И Фроська мне так ничего и не подсказала. Но это уже другая история.

Не знаю, сколько это всё длилось, кончить от таких ласк она вряд ли бы смогла. Оторвался от бутончика, посмотрел на неё, она прижалась ко мне и мы стали целоваться. Вы можете удивиться, но оказывается, ничего позорного я не сделал, Фрося восприняла это как само собой разумеющееся. Я надеялся, что сейчас мой член окажется в её ротике, но она взяла его в руку и направила в пизду. Начал ебать, после нескольких фрикций, довольно быстро она кончила, а следом и я. В неё. Там внутри стояла спиралька, и мы не предохранялись.

Потом, через несколько дней, во время следующего секса, или после, мы разговорились, и Фрося сказала, что ждала этого. Ну когда же, когда? И была очень рада, что я наконец то это сделал, но сосать мне опять не стала, а я не просил. Но затаил в глубине души обиду, не хотелось просить, хотелось, чтобы она сама, как я ей, без просьб. И это случилось уже в следующий раз. Была суббота, мои уехали на дачу с ночёвкой. Ещё днём пришли с Фроськой ко мне, само собой первым делом потрахались, потом ещё раз. Потом стало скучно, сходили в магазин, купили мясо и какую то выпивку. Я пожарил мясо, наелись, напились, всё под музыку и непринуждённый разговор, само собой.

И будучи уже хорошо пьяненькими пошли на третий заход. И вот тут, я даже сам не заметил когда... Лежал на спине, Фрося целовала мне грудь, живот. А потом даже и не понял в какой момент, мой хуй оказался у неё во рту. Получил свой долгожданный отсос... Не всегда нужно просить, иногда, просто нужно подождать и дождёшься своего. Но это уже опять же, другая история... С тех пор лизал всем подружкам, с кем был секс и причём при первом же разе, никого и ничего не стеснялся!

А на этом пока всё! Пока! До следующих встреч!!!

Прислано: Офигенович